Урок 
Паралельні прямі. побудова паралельних прямих
Цілі:
навчальна: удосконалити вміння застосовувати поняття паралельних прямих до розв'язування задач;
розвивальна: розвивати увагу, логічне мислення, пам'ять;
виховна: виховувати свідоме ставлення до навчання, акуратність під час зображення рисунків.
Тип уроку: удосконалення вмінь і навичок.
Хід уроку
I. Організаційний етап

Учитель перевіряє готовність учнів до уроку, налаштовує їх на роботу.
II. Перевірка домашнього завдання

Математичний диктант

1. Як називають дві прямі, які лежать в одній площині і не перетинаються?

2. Побудуйте паралельні прямі АВ і МК.
3. Побудуйте паралельні відрізки DС і NР.

4. Запишіть, використовуючи символи: прямі АВ і МК паралельні.

5. Прямі АС і ВD перпендикулярні до прямої ОР. Яке взаємне розташування прямих АС і BD?
6. Проведіть пряму АВ і позначте точку К поза нею. Проведіть через точку К пряму, паралельну АВ.
Під час обговорення результатів виконання математичного диктанту потрібно повторити:
означення паралельних прямих;
властивості паралельних прямих;
алгоритм побудови прямої, паралельної до поданої.
III. Формулювання мети і завдань уроку
Можливо, під час написання диктанту учні припустилися помилок. Тоді цілком логічно, що завдання уроку — удосконалити знання означення і властивостей паралельних прямих і вміння застосовувати їх до розв’язування задач. Якщо більшість учнів написали диктант на достатньому та високому рівнях, то завдання уроку — навчитись розв’язувати більш складні задачі на застосування означення і властивостей паралельних прямих.
IV. Удосконалення вмінь і навичок

Виконання письмових вправ
1. Проведіть пряму а і позначте на ній точки А, В і С. Проведіть через ці точки прямі, перпендикулярні до прямої а. Позначте на цих прямих паралельні відрізки.

2. Побудуйте кут MON, градусна міра якого дорівнює 124°. Позначте на його стороні ON точку К. Проведіть через точку К пряму, перпендикулярну до прямої ON, і пряму, паралельну прямій ОМ.

3. Побудуйте кут ВЕС, градусна міра якого дорівнює 52°. Позначте всередині кута точку D і проведіть промені DM і DN, паралельні сторонам кута. Скільки розв’язків має задача?

4. Побудуйте чотирикутник, у якого:

1) дві сторони паралельні, а дві інші не паралельні;

2) протилежні сторони парами паралельні.

5. Побудуйте квадрат ABCD. Сполучіть відрізками вершини А і С, Б і D. Через вершини квадрата проведіть прямі, паралельні відрізкам АС і BD. Позначте точки перетину побудованих прямих буквами М, N К і L. Визначте вид чотирикутника MNKL.

6. Побудуйте п’ять прямих, які:

1) не мають жодної точки перетину;

2) мають чотири точки перетину;

3) мають сім точок перетину.

Виконання вправ на повторення
1. Виконайте дії:

7,72·2,25–4,06: (0,824+ 1,176)–12,423.
2. Довжина прямокутника на 5,48 м більша за його ширину, а периметр прямокутника дорівнює 6,48 м. Знайдіть сторони прямокутника та його площу.

V. Підсумки уроку

Фронтальне опитування

1. Які прямі називають паралельними?

2. Які відрізки називають паралельними?

3. На площині проведено пряму і позначено точку, що не лежить на цій прямій. Скільки прямих, паралельних поданій, можна провести через цю точку?

4. Чи можуть перетинатися дві прямі, перпендикулярні до однієї і тієї самої прямої?

5. Поясніть, як побудувати пряму, паралельну прямій а, яка проходить через точку В, що лежить поза прямою а ?

VI. Домашнє завдання
1. Повторіть теоретичний матеріал за відповідним параграфом підручника.

2. Виконайте вправи.

1) Побудуйте кут DОМ, градусна міра якого дорівнює 108°. Позначте всередині кута точку Р і проведіть через неї прямі, паралельні сторонам кута. Виміряйте всі кути, які утворилися за перетину цих прямих.

2) Побудуйте прямий кут і позначте всередині нього точку. Проведіть через неї прямі, паралельні сторонам кута. Яке взаємне розміщення цих прямих?

3) Накресліть чотирикутник, у якого дві сторони паралельні і одна з них перпендикулярна до третьої

4) Побудуйте прямокутний трикутник. Проведіть через його вершини прямі, паралельні протилежним сторонам. Позначте точки перетину побудованих прямих буквами А, В, С. Визначте вид трикутника АВС.

5) Ширина прямокутника на 12,4 м менша від його довжини, а периметр прямокутника дорівнює 108,6 м. Знайдіть сторони прямокутника й обчисліть його площу.
